



即時發佈的新聞
奧蘭治郡治安官PIO
714-904-7042
PIO@OCsheriff.gov

計畫在聖胡安卡皮斯特拉諾開展自行車和行人安全執法行動

聖胡安-卡皮斯特拉諾，加利福尼亞州。(2022年4月30日): - 警長辦公室將參加一個自行車和行人安全執法行動，旨在教育騎自行車的人、司機和行人瞭解交通法規、規則和責任。

5月2日星期一，警員們將尋找使道路使用者處於危險之中的騎自行車的人、司機和行人的違規行為。這些違規行為包括司機超速、非法轉彎、在人行橫道上未禮讓行人、未按標誌和信號停車或任何其他危險違規行為。

警員們還將尋找非法橫穿馬路的行人，或未能向擁有通行權的司機讓路的行人。當自行車騎手在道路的錯誤一側騎行，不遵守停車標誌和信號，或其他違反適用於他們與司機相同的交通法規時，將制止他們騎行。

自行車和行人的死亡人數正在以驚人的速度上升。**2016年，138名自行車手和867名行人死於加州道路。行人死亡人數比2012年上升了近33%，而在過去五年裡，騎自行車的人死亡人數上升了近25%。**

步行的人應該只能使用人行橫道或十字路口過馬路，最好是有停車標誌或信號。步行的人還應該留意倒車的汽車，避免在停放的汽車之間閃轉騰挪，與司機進行眼神交流，白天穿明亮的衣服，晚上穿反光材料或使用手電筒。

司機應等待行人過馬路，避免分心，如使用手機，並且要有禮貌和耐心。提醒所有騎自行車的人一定要戴頭盔；法律規定**18歲以下**的人要戴頭盔。騎自行車的人必須在車輛的同一方向行駛，並且與任何緩慢行駛的車輛有相同的要求。

警長辦公室支持新的OTS公眾意識活動，"安全出行，加州"。要瞭解更多關於安全出行的方法，請訪問gosafelyca.org。

該計畫的資金是由加州交通安全辦公室通過國家公路交通安全管理局的撥款提供的。

###